### 开启校地产教融合新模式

## 四川旅游学院白玉县干部学历提升班开班

9月29日,四川旅游学院定点帮扶四川 省甘孜州白玉县 26 个政府单位 50 余名干部 精英学历提升项目开班,并提供专项帮扶资

四川旅游学院党委副书记、校长王川,党 委副书记、纪委书记王昕,校办公室主任薛 东,产教融合处处长、继续教育学院院长陈忠 路,产教融合处副处长宗平,白玉县委常委、 组织部长谭海源,县政府副县长李慧等相关 人员出席开班仪式,并授牌"四川省铸牢中华 民族共同体意识研究四川旅游学院基地"。王 川校长在开班致辞中指出,本次由四川旅游 学院与白玉县委县政府共同研究、精心策划、 协同实施的白玉县干部学历提升班, 旨在国 家大力推动教育链、人才链与产业链、创新链 紧密衔接、深度融合的背景下,通过人才能力 培养,全面提升白玉县干部的综合素质和业 务能力,推动白玉县经济社会更好更快发展。 本次"智力帮扶"涵盖旅游、食品科学、文化产 业等多个特色精品学科,综合运用科学理论 指导体系、教学经验丰富与学术造诣深厚的 教师团队、庞大实用高效的校友产业资源,结 合学员的真实需求精准施策,把旅游学院的 特色专业和职业能力全部运用到白玉县,全 面赋能、全面提升干部的综合素质和业务能

量身定制教学体系,精准提升专业能力。 学校自对口帮扶白玉县以来,与县委县政府 一道,举办了涉及多个领域和不同层面的培 训班,取得了良好的培训效果。本次学历提升

项目充分借鉴前期试点成功经验,从单一技 能培训拓展到综合学历提升。理论课程采用 体系化、专业化、科学化的设计,实践课程体 现具体化、工具化、实用化的操作。充分发挥 学校教师团队教学经验丰富,学术造诣深厚 的优势,提供全方位、高质量的理论知识、专 业知识、业务知识等提升培训,进而辐射带动 更多干部同志主动思考、主动学习,形成全员 学习、终身学习的良好氛围,进一步筑牢白玉 县干部队伍干事创业的坚实基础。

聚力带动产业升级,助力实现跨越发展。 产业发展需要人才支撑、需要教育支撑。四川 旅游学院作为一所有着深厚历史文化底蕴和 鲜明办学特色的本科院校, 在旅游、食品科 学、文化产业等专业学科领域有完备的教研 体系和较强的成果转化能力。白玉县拥有优 美的风光、良好的生态、深厚的文化和丰富的 物产,有基础、有条件做优文旅品牌,做强特 色产业。四川旅游学院的办学优势与白玉县 资源优势完全契合,通过本次学历提升班能 够实现相互赋能、协同发展,将教育培训成果 和学历提升成果进一步转化为白玉县高质量



发展的良好效果。

本次学历提升班不仅是贯彻落实党中央 "科教兴国、乡村振兴"战略的生动实践, 也是巩固脱贫攻坚成果、筑牢返贫防线的强

有力举措, 打造形成"校地联合、产教融 合"的精准帮扶新典范,具有可复制可推广 的重要价值。

(王玉)

## 中能煤田安全管理经验在陕西广播电视台播出

9月29日,在由陕西省安委办、陕西省应 急管理厅、陕西省广电融媒体集团、陕西省广 播电视台共同主办的"应急 365"第 409 期节 目中,栏目组以"九全九双"安全管理体系助 力中能煤田公司稳步发展采访内容为主题, 聚焦报道企业安全管理先进做法和管理成果 经验,受到广泛关注。

三年前,中能煤田公司根据企业实际推 出了在全国煤炭系统首创的管理教科书《新 时代国有煤矿六精三十六闭环管理理论》丛 书。该书通过相互关联递进的精细、精准、精 确、精益、精美、精心,对三十六个系统的"六 精"进行不断的闭环管理,实现管理要素动能 的不断增强,管理流程的合规运行。

"六精三十六闭环"管理模式在中能煤田 公司袁大滩煤矿的运行和实践,极大地提高 了袁大滩煤矿的管理水平和管理能力, 面对 矿井地质条件各种复杂和不确定因素下,完 美实现了安全生产的高效、稳定运行。在此基 础上,矿井的经营效益逐年不断实现递增,成 为陕北片区极薄煤层开采下,深入贯彻落实 陕煤集团"八个聚焦",积极落地行动"四种经 营"理念,最具有说服力实践举措和具体实践 成果的能源企业之一。

面对企业锚定智能化千万吨矿井建设的 目标不动摇,在矿井的安全管理中,如何做到

各环节更有效地闭环,确保安全管理实现全 流程、全过程管控,就显得十分迫切。为此,中 能煤田公司打破惯性思维, 以袁大滩煤矿安 全管理为切入点,在实践中注重创新和成果 提炼,相继成立多个课题攻关组,将各闭环管 理作为安全管理拓展的重中之重, 倒排课题 攻关的节点,压茬推进成果实践路径,经过不 懈努力,最终形成了"六精三十六闭环"九全 九双安全管理体系,形成了安全治理模式从 事后、事中向事前预防转变的成功案例。

在扎实推进安全生产治本攻坚三年行动 中,持续强化风险辨识和操作技能"双考核" 提升,各级管理人员按照自身划定的红线管

理内容,有针对性地深入现场动态辨识,管控 作业现场管理过程中的安全风险,对潜在的 薄弱环节和管理短板迅速作出反应、果断拿 出措施整改到位。

截至今年9月底,中能煤田公司已连续 安全生产6400余天,在陕煤集团所属煤矿中 跻身一流先进矿井管理行列。企业先后被授 予国家级安全高产高效矿井、陕西省双重预 防和安全生产标准化管理体系示范矿井、省 级安全文化示范企业、陕煤集团科学技术一 等奖, 荣获国家 1 类中级智能化矿井等多项

(王惠武)

## 银光集团 力保节日安全平稳生产

天智辰业化工开展

"我和国旗合个影"主题活动

工有限公司组织青年员工开展"我和国旗合

个影"主题活动,表达对祖国的热爱和祝福。

极响应,青年员工以镜头为笔,以国旗为背

景,用创意与热情描绘了一幅幅爱国主义的

壮丽画卷。国旗下、车间里、设备旁、管廊前,

处处可看到员工们手持小红旗, 或站立或奔 跑或仰望,与鲜艳的五星红旗留下了一张张

珍贵的合影,每一张照片都记录下了他们对 祖国的深情厚谊以及对国家繁荣昌盛的美好

和祝福,我们感到无比荣幸和自豪。"参加主

题活动的员工纷纷表示,此次活动,不仅增强

了青年员工的国家认同感和民族自豪感,也

营造出和谐、积极向上的企业文化氛围。

"能够以这样的方式表达对祖国的热爱

(耿万庆)

为庆祝中华人民共和国成立75周年,厚 植爱国主义情怀,在国庆节期间,天智辰业化

活动开展以来,公司各党支部、团支部积

连日来,中国兵器工业集团北化研究院 集团甘肃银光化学工业集团有限公司领导班 子成员带队十个检查组,深入各自安全环保 管理责任区开展安全检查,通过现场查看、检 查资料、座谈交流等方式,从节日期间生产任 务安排、安全保障方案制定、员工培训、现场 管理等方面检查落实情况。

银光集团全面落实兵器工业集团《法定 节假日和重要特殊时期安全管理十条规定》 以及北化研究院集团安全管理工作相关要 求,制定国庆节期间的安全生产保障方案,压 实压紧各级人员安全管理责任, 层层抓好落 实。针对检查出的隐患问题,各单位坚持立查 立改、闭环管理,并将隐患问题纳入"三色"系 统及双重预防机制平台进行跟踪督办,深入 剖析问题产生的深层次原因,形成双六清零 报告。结合银光集团统一安排,各单位及子公 司进一步细化安全生产保障措施,化工二厂、 二区等单位全面开展专项安全警示教育和自 查工作,全面夯实安全生产责任,杜绝各类风 (贾敏 杨海彦)

### 保接续,他们众志成城

在山东能源枣矿集团柴里煤矿袁堂井井 口外的工作区,并下支架专班的"战士们"顶 着烈日, 对综采液压支架进行有序解体、转 运、装车,大家分工合作、标准操作,为912工 作面安装全力以赴,工作现场呈现一派热火

912 工作面是该矿下半年重点生产工作 面,关系到矿井生产接续重任。此工作面需安 装 160 余组支架、采煤机、运输机等设备,时 间紧、任务重、运输条件复杂。

"912 工作面安装以综合工区为主,全矿 各科室、单位协同作战,大家心往一处想、劲 往一处使,干成精品工程,为采煤区队进驻生 产提供良好条件!"在安装誓师大会上,该矿 矿长杨明提出了高要求。



一分部署、九分落实。 柴里煤矿细致入微 地做足前期准备工作。面对工作地点分散、运 输战线长、提升运输量大等诸多困难,超前组 织生产科室工程师、区队管理人员、班组长及 业务骨干勘查现场情况,根据工作面坡度宽 度、设备型号、运输方式等,制定最佳安装方 案,排定计划和进度时间表。

为实现工作面安全高质高效安装,他们 按照时间、任务、人员、措施四落实原则,成立 技术组,实施"挂图作战",把各类设备的安装 明细以图表形式上墙。科学排兵布阵,合理安 排施工人员,严格按照质量标准化和规程措 施进行施工。进场前对施工人员进行专题培 训,系统学习安装规程、施工方案及注意事 项,确保在安装过程中做到得心应手。

他们着力提高参战人员工作积极性、主 动性,严抓制度执行、出勤管理、日清日结,实 施正向激励制度。合理优化劳动组织,重点岗 位选派经验丰富的骨干人员, 尤其是在特殊 工种选派上,打破班组、单位界限,集专业之 力给予重点倾斜。

狠抓设备运输环节,严格执行交接班制度,在运 输通道内吊挂警示标杆,确保车辆安全高效运 行。每班安排专人对运输路线进行系统检查,提 前排查运行隐患,确保运输线路安全高效。

"我们将繁琐流程进行科学规划,从地面 入井到工作地点卸车,所有车辆的运输顺序、 卸车顺序等工作都做到一次到位,绝不'返 工',确保工作效率和质量。"该矿综合工区区 长刘军说。

行百里者半九十。据了解,912工作面安 装共调配人员足足有150多人,他们服从安 排、听从指挥,在每个岗点上发挥着"尖兵"作 用,发扬着"特别能吃苦、特别能战斗、特别能 奉献"精神,打赢一场与时间赛跑、与困难打 面对设备重、巷道窄、路况差等困难,他们 拼、与接续奋斗的攻坚战。(巩光浩 董爱龙)

# 为设备"体检"

9月26日,安徽淮北矿业集团青东 煤业对地面 35KV 变电所设备健康状况 进行一次"体检",及时掌握设备健康状 况,保证变电所设备安全稳定运行。图为 该公司保运一区职工正在挂停电牌进行

赵健 摄影报道

### 企业要多元化培养技术管理人才

人才是支撑企业向前、向上、向好发展的 重要力量和动力源泉。近年来,众多企业先后 引进了一大批优秀高校毕业生, 他们在各自 的岗位上兢兢业业,任劳任怨,不断学习进 步, 为安全生产做出了各自的贡献。当下, 我们应该进一步激发高校毕业生人才队伍干 事创业的积极性、主动性、创造性,让他们 利用班后会,给高校毕业生开"小灶",本 在各自的岗位上尝甜头、有奔头,铆干劲, 在实现自己的人生理想的同时,还能为企业 安全高质量发展输入新的血液、注入新的动

搭建各种舞台,为技能人才"架梯子"。人 才是企业之本、创新之基、转型之要。优秀高 新之道,唯在得人,人是生产力中最活跃的因 校毕业生引进来容易,留下来难,让其发挥聪 明才智, 用其专业特长为企业安全生产服务

也不是一朝一夕之事。一方面,我们要继承企 业人才培养的优良传统,让技能大师、安全标 兵、有经验的老师傅等与高校毕业生签订师 徒合同,结成对子,进行"一帮一""一对一"的 帮扶活动, 让高校毕业生能迅速转变思维, 早日融入企业的大家庭里面, 在技能提升上 还要现场亲自指导, 为高校毕业生快速进入 岗位"扶一程"。另一方面,企业还要积极 着"缺什么、补什么""用什么、学什么"的 原则,有针对性地为他们补齐补全各种知识 短板, 把服务人才各种小事落地、落实、落

素。企业积极引进优秀高校毕业生,就是为发 展新质生产力储备人才,积蓄力量。高校毕业

完善激励机制,激活人才的"创新力"。创

生人才的引进、培养、高效使用是一个完整链 条。我们不仅要在育才、引才上用心,还要在 留才、用才上发力,发挥人才的聪明才智,支 持人才挑大梁、当主角,激发他们的科技创新 力,这直接关乎企业转型和安全高质量发展。 企业要适应时代发展,优化人才成长环境,建 立健全各种经济激励机制, 收入分配也与创 新成果要挂钩奖励, 让更多优秀人才得到合 理回报,在创新发展的道路上能心无旁骛、潜 心钻研。在此基础上,企业还要出台人才培养 计划,制定创新项目,开展科技攻关,积极利 用好技能大师工作室、实操基地、科研基地等 平台,对标一流、突破自我,释放创新活力,激

优化成长环境,人才发展要"多元化"。优 秀高校毕业生人才的培养,是一个循序渐进、 日积月累的过程,不能急于求成,也不能拔苗

要"不拘一格用活人才,事业留才人尽其才", 积极主动地打通人才流动、使用及发挥作用 中的体制机制障碍。一方面,企业要优化人才 的成长环境,在人才的培养上要慧眼识珠,善 于在全体员工中发现成绩优异的拔尖员工, 及早动手把他们培养成为各工种急需的技能 人才,让他们成为现场岗位的安全操作标兵。 另一方面,在优秀人才的选拔和任用上,要打 破以往在人事关系上"论资排辈"的传统思 想,要"以结果论英雄、以实绩论英雄、以盈亏 论英雄",要让优秀的高校毕业生早日步入各 种管理技术岗位,以点带面,在人才队伍中 "大力弘扬想干事,能干事,干成事,不出事的 干事文化",用"多元化"的人才格局来留住人

助长,要本着"因材施教、实事求是"的原则。

培养好人才,会给企业带来长期的红利,企业

### 检修操作。

### QQ:769036015 收機械: (55元/行/天(13字1行) 广告热线 13308082189 微信:13308082189 独家代理机构:成都锦宏天下文化传媒有限公司

. 将医师资格证书和特 

特此声明。 ● 袁勤遗失身份证,身份证号码 34020220061125\*\*\*\* 于 2024 年9月27日丢失,丢失后的一切 行为,皆与本人无关。 ● 王万中遗失保险从业资格 中遗失保险从业只证 号 0000913305000000 hn430 声明作废。 ● 倪颖遗失身份证,身份证号 

320684200504301618.

身份证,证号 511621200006 291542,特此声明。 ●陈泽楷遗失身份证,440514 200412111334,特此声明。

基凯于 2024 年 9 月 29 E 遗失身份证,身份证号码:460 025200309020034,本人已申邻

遗失身份证,身份证号码 5103 04199803021044,特此声明。 ●何羿遗失身份证,为历证. 玛 441802200404130510,特 特此

村瓜戸明。
●张娟 2024 年 9 月 8 号请

, ●何兴龙遗失身份证,身份证 号码,511902200109141819,

号码 445381198812240411, 特此声明。

冯 370322199602033125,特 ● \*042X 

i2X 于 2024 年 9 月 28 日遗 自见报日起不承担被人冒 发的法律责任,特此声明。

声明。
●宋晓佳于 2024 年 9 月 27 日
不慎在四川省小金县四姑娘山 遗失身份证,证号: 3707831986 09105742,本人计划申领新证, 109105142,本人计划甲领新证, 此证已失效,特此声明。 ●陈静静于 2024 年 9 月 27 日 不慎遗失身份证,证号:429005 198607037964,本人已申领新 证,此证已失效,特此声明。 ●遗失高新区市场监督管理局 技术的企具及普次可证则本

许 可 证 編号: JY25101090313 602,声即作废。 ●(父亲:李举冬,母亲:米红英) 李 义满 2009 年 10 月 27 日出 生遗失出生医学证明,证件编 号:J510675348,现声明作废。

息平台,所有信息均为刊登者自行提供。 客户交易前请查验相关手续和证照。本刊

不对所刊登信息及结果承担法律责任

O510534758.现声明作废

可证 編号 . JY25101090313 , 声明作废。 文亲:李举冬 . 母亲: 米红英) / 蕭 2009 年 3 7 8 1 1 5 1 5 1 5 0 2 0 1 8 1 5 1 1 5 0 2 0 1 8

5116215022182)声明作废